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	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва запрошує на заходи у березні:

	11 березня — правова біржа “Насильство у родині: де шукати допомоги”

	11 березня — літературна розвідка “Невідомі відомі письменники”

	12 березня — літературно-музичний вечір “Весняна рапсодія” за програмою “Милосердя” у Пансіонаті

	12 березня — комунікаційний тренінг “Тимбілдинг проти булінгу”





	13 березня — інтерактивний тренінг “Моя безпека в медіапросторі”

	13 березня — тренінг “Обирай надійні джерела інформації” / практикум “Медіакультура”

	14 березня — інтерактивна екскурсія “Юність і сучасність рідного міста: вулиця Адміральська”

	16 березня — інтелектуальна гра “Шевченко-Туманян: українсько-вірменські паралелі” до 205-річчя Тараса Шевченка та 150-річчя Ованеса Туманяна

	18 березня — навчальний тренінг “Інформаційна павутина: ключ до лабіринту інформації” / Школа комп'ютерного бійця “Рівні можливості для всіх”

	19 березня — комунікаційний тренінг “Формула пошуку роботи: як вибирати” / практикум “Працевлаштування молоді”

	19 березня — освітньо-ігровий воркшоп “#МОЛОДЬ_іде_на_ВИБОРИ” / суспільно-політичний проект “Молодіжна демократія”

	20 березня — літературний вечір Тетяни Купрієвич “Народжене в Прибужжі слово”

	21 березня — літературне портфоліо “Духовний материк митця” до 90-річчя Юрія Мушкетика / програма “Барви українського слова”

	21 березня — віртуальний нон-стоп “Туристичний путівник Миколаївщиною”

	23 березня — інтелектуальні ігри “Що? Де? Коли?”

	26 березня — сентиментальні мандри до 95-річчя Олександра Покосенка “Місто, яке ми втрачаємо”: ч.1. Вулиця Потьомкінська, будинок О. Петрова

	26 березня — бенефіс молодіжних стартапів “Нова генерація лідерів”

	27 березня — мовознавча студія “Кулішівка: перша фонетична абетка для української мови” / до 200-річчя П. Куліша

	28 березня — літературно-просвітницький воркшоп “В океані нових жанрів: young-adult, технотриллери, non-fiction” / проект “#Youth and Books”

	29 березня — освітня консоль “Державну мову знай!”

	

	До уваги відвідувачів! Дати проведення заходів можуть змінюватися, тому попередньо зателефонуйте до бібліотеки за телефонами 37-62-33, 37-69-87, 47-28-77 або слідкуйте за афішею на нашому сайті.

	

	Звертаємо увагу, що з лютого 2019 року творча молодь Миколаївської області віком від 15 до 21 року може взяти участь у конкурсі, ініційованому нашою бібліотекою, “Творимо імідж громади разом”. Положення про конкурс з детальними умовами і вимогами розміщено тут.

	

	Нагадуємо, що у відділі “Інтернет-центр” ви можете скористатися електронними читанками, послухати або взяти з собою художні аудіокниги, пограти в настільні ігри.

	

	Завітати: вул. Велика Морська, 92

	Працюємо: з 9 до 18 години, п'ятниця/неділя — з 10 до 17; субота — вихідний.  Бібліотека не обслуговує користувачів 6 березня — санітарний день, 8 березня — святковий день.
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